

МКДОУ «Новоисетский детский сад»
ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ ДИНАСТИЯ -Масленникова Любовь Михайловна- учитель-
логопед ДОУ и Антропова Светлана Викторовна воспитатель ДОУ.



Педагогические династии – это что – то удивительное! Это особый образ жизни. Это не просто выбор специальности, а внутренняя потребность, передаваемая из поколения в поколение. Профессия педагога нелегка, но дети и внуки педагогов идут по этому пути, несмотря на трудности и препятствия.

Масленникова Любовь Михайловна, закончила Катайское педагогическое училище в 1975 году. В село Новоисетское (ранее Малая-Грязнуха) приехала работать воспитателем в наш детский сад в далёком 1980 году. Уровень теоретических знаний, методическое мастерство, уважение и искренняя любовь к детям и ко всем окружающим, помогли завоевать авторитет среди коллег и родителей. Большая часть её жизни прошла в детском саду. Здесь знакомы каждая игрушка, каждый шкаф и каждая ступенька. Все было – трудности, неудачи, но вспоминается чаще все хорошее. Различные смотры-конкурсы, конференции, выставки, выступления на районных методобъединениях. Семья Любовь Михайловны была постоянно в курсе работы детского сада. Все переживали, когда были какие-то проблемы у мамы, и все радовались, когда эти проблемы решались положительно. Любовь Михайловна в 1999 году перешла работать учителем-логопедом, её педагогический стаж составляет 47 лет! Главными качествами педагога являются чувство высокой ответственности, трудолюбие, безмерная любовь к своей профессии. За свою добросовестный труд Любовь Михайловна награждена Почетной грамотой Министерства общего и профессионального образования Свердловской области, Почетной грамотой Министерства образования и науки Российской Федерации, Почетной грамотой Управления образования Администрации муниципального образования «Каменский городской округ». Когда выбор профессии выпал на дочь, Светлана поступила учиться в Долматовское училище на швею-закройщицу, но к приобретенной профессии не лежала душа, тянуло к малышам. После раздумий она пришла работать в детский помощником воспитателя, а окончив заочно Шадринский педагогический институт в 2003 году перешла работать воспитателем.

Профессию воспитателя, пожалуй, можно сравнить с профессией президента, ведь оба несут ответственность за граждан страны, разница только в их возрасте. Ведь как сказал знаменитый философ И.Кант «Два человеческих изобретения можно назвать самым трудным, а именно: искусство управлять и искусство воспитывать». Родители доверяют воспитателю самое ценное, что у них есть. Светлана Викторовна говорит, что не представляют свою жизнь без детского сада, без детского смеха, без лучезарных глаз детей. Для нее детский сад - это не работа - для нее это жизнь.

За свой добросовестный труд Светлана Викторовна награждена Почетной грамотой Президиума Свердловского комитета профсоюза работников народного образования и науки РФ, грамотой Правительства Свердловской области Администрации Южного управленческого округа, Почетной грамотой Управления образования Администрации муниципального образования «Каменский городской округ», нагрудным знаком ФПСО «За активную работу в профсоюзе».

Многие педагоги идут по стопам своих родителей и выбирают многогранную трудную профессию воспитателя, потому что это уже неотъемлемая часть их жизни, добрая традиция семьи. И хочется пожелать, чтобы в нашем детском саду педагогических династий было как можно больше!